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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
COOPERATIVA DE ELETRIFICAÇÃO LAURO MÜLLER – COOPERMILA. Aos 
14 (quatorze) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
reuniram-se na sede da Coopermila os membros do conselho de administração 
registrando-se a presença de todos os  conselheiros. A reunião teve início às 
17h:00min (dezessete horas) com o presidente cumprimentando a todos e em 
continuidade apresentou a agenda desta reunião. Item 1º (primeiro). O conselho 
de administração foi informado que a ANEEL (Agência Nacional de Energia 
Elétrica) manteve para o mês de junho a bandeira tarifaria verde sem cobrança 
de um adicional aos consumidores e associados. Item 2º (segundo) O conselho 
de administração foi informado que a colaboradora que integra nosso quadro de 
empregados solicitou demissão através de acordo com tratativas amparadas na 
legislação trabalhista. Após análise homologaram os termos pactuados. Item 3º 
(terceiro). Os associados da localidade de Palermo manifestaram interesse na 
melhoria de parte das redes implantadas com o deslocamento para o 
prolongamento da área de domínio da via pública para possibilitar a implantação 
de iluminação pública. O conselho de administração avaliou o pleito e aprovou o 
custo para a realização desta obra que trará significativos benefícios a qualidade 
da distribuição e também os custos de execução do deslocamento solicitado pela 
prefeitura para conclusão da malha asfáltica com reembolso destes já 
determinado em ação judicial. Item 4º (quarto) O conselho de administração 
autorizou a renovação por mais um ano do contrato de aluguel do terreno de 
propriedade da Cooperativa firmado com a empresa M.M.F Marcelinho 
Automóveis Ltda – ME mantendo-se as cláusulas inalteradas e corrigindo o 
preço pela variação anual do IPCA (índice nacional de preços ao consumidor 
Amplo) que será de R$ 2.200,00 (dois mil e duzentos reais). Item 5º (quinto) O 
conselho de administração aprovou a renovação da apólice de seguros das 
instalações da sede social apresentada pela seguradora AM3 Adm. e Corretora 
de Seg. Ltda, representante da empresa HDI Seguros, no valor de R$ 1.274,00 
(hum mil duzentos setenta reais) sendo está a melhor oferta. Item 6° O conselho 
de administração aprovou a realização de gastos para promover a reforma do 
pavilhão do antigo secador de propriedade da Coopermila visto que está com 
alguns reparos emergentes como troca do telhado, portões e pintura. Item 7º 
(sétimo) O conselho de administração atendendo à solicitação da entidade APAE 
(Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais) autorizou a pagamento de 
doação da importância de R$ 200,00 (duzentos reais) a auxiliar no custo da festa 
junina promovida pela entidade. Item 8º (oitavo) O conselho de administração 
aprovou a admissão dos associados: Maisa matrícula nº 2.174, Sueli Bagio 
Nunes Spindola matrícula nº 2.176 a demissão dos associados Albertino 
Francisco matrícula nº 775, todos com a quota parte no valor de R$ 245,00 
(duzentos e quarenta e cinco reais). Nada mais havendo a tratar, deu-se por 
encerrada a reunião. Esta ata após lida se aprovada e assinada por mim 
secretário e demais membros. Esta ata foi lavrada em páginas produzida por 
meio eletrônico conforme artigo 32° (trigésimo segundo) alínea “c” do estatuto 
social. 
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